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Zámocké leto spríjemnila nočná párty i rozprávkové popoludnie
Night párty
V sobotu 13. augusta podvečer sa 
areál pri zámockých valoch zaplnil 
množstvom Holíčanov. Pod názvom 
Night párty pre nich pripravilo Oddele-
nie kultúry a športu večer plný zábavy 
a hudby. Bolo to v poradí štvrté poduja-
tie v rámci Zámockého leta 2016.
K dobrej nálade od prvých chvíľ hrala 
a  spievala populárna skupina SaPa – 
Sabína Petrášová, Lucia Ivanová a Pa-
vol Drábek. 
Tých najmenších prilákalo k spoloč-
ným hrám detské ihrisko s preliezkami 
a  hojdačkami, šantenie a nevšednú 
zábavu si užili aj pri zorbingu. Program 
obohatilo púšťanie vodných lampiónov, 
nočné člnkovanie, opekanie či grilo-
vanie. O najväčšiu atrakciu večera sa 
postaralo akrobaticko-tanečné zosku-
penie Vertigo so svojou ohňovou šou, 
umocnenou hudobným sprievodom.

Záver nočnej párty si viacerí vychutnali 
pri vypúšťaní balónikov šťastia. Stačilo 
pošepkať prianie, ktoré balónik odnie-
sol neznámemu adresátovi... 

Zámocké rozprávkovo  
Zámocké leto 2016 vyvrcholilo záve-
rečným podujatím v nedeľu 21.  au-
gusta. Na programe bolo zábavné 
popoludnie pre rodiny s deťmi nazvané 
Zámocké rozprávkovo. Kvôli nepriaz-
nivému, daždivému počasiu museli 
organizátori jeho dejisko presunúť do 
priestorov Kultúrno-osvetového centra. 
Z rovnakého dôvodu prišlo aj k zmene 
plánovaného programu. Rozprávkové 
člnkovanie možno niektorým chýbalo, 
spríjemnenie sviatočného odpoludnia 
však poskytli ďalšie zábavné aktivity. 
Na detských návštevníkov čakalo roz-
právkové maľovanie na tvár i kreslenie 
na veľkoformátový papier, za ktoré si 
malí umelci odniesli sladké odmeny.
Azda najväčším lákadlom a zážitkom 
pre tých menších bola Mia a jej koncert 
pre deti. Šou plná hudby, tanca a spevu 

naplno vtiahla deti do víru nespúta-
nej zábavy, ktorú umocnila diskotéka 
s dídžejom Paľom Drábkom. 
K rozprávkovej atmosfére prispeli aj 
žiaci holíčskych škôl, zamestnanci 
Turistického informačného centra 
i oddelenia kultúry a športu. Oblečení 
v dobových kostýmoch počas celého 
podujatia aktívne zabávali najmä deti. 
Nechýbali animované rozprávky, pre-
mietané i čítané, do ktorých sa mohli 
deti zapojiť ako účinkujúci a získať vec-
nú odmenu.
V rámci programu organizátori umož-
nili návštevníkom prezrieť si priestory 
zámku, obdivovať exponáty v mest-
skom múzeu i čaro vystavovaných kro-
jovaných bábik.
I napriek nepríliš vydarenému počasiu 
sa rozlúčka s kultúrnym letom na zám-
ku tešila pomerne veľkému záujmu. 
Zámocké rozprávkovo prilákalo vyše 
päťsto detských i dospelých návštev-
níkov.

 Text: L. Novák.  
Foto: L. Vízdalová, K. Vikor

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 19. septembra 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili  

do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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Pri príležitosti 72. výročia Sloven-
ského národného povstania Mesto 
Holíč pripravilo pietny spomienkový 
akt. Uskutočnil sa v piatok 26. au-
gusta pri Pomníku padlých na Ná-
mestí mieru.
Po hymne Slovenskej republiky si 
prítomní vypočuli báseň v podaní 
Silvie Lukovičovej. V nasledujúcom 
príhovore zástupca primátora Ras-
tislav Caletka pripomenul význam 
a odkaz SNP.

Na pietnej spomienke sa spolu 
s  predstaviteľmi mesta zúčastnili 
aj poslanci mestského zastupiteľ-
stva, zástupcovia politických strán 
a hnutí, škôl a školských zariadení, 
niektorých inštitúcií pôsobiacich 
v Holíči a občania z radov verejnos-
ti. Položením vencov a kytíc kvetov 
pri pomníku padlých vojakov sa 
poklonili ich pamiatke a vzdali hold 
všetkým, ktorí za našu slobodnú bu-
dúcnosť položili svoje životy.     

SPRAVODAJSTVO

K výročiu SNP

Na tradičnej vatre pri 
príležitosti Dňa Ústavy 
Prvého septembra si už viac ako dve 
desaťročia každoročne pripomíname 
významnú udalosť v novodobých 
dejinách nášho štátu, prijatie Ústavy 
Slovenskej republiky. Tento deň bol 
ustanovený ako štátny sviatok.
26. augusta sa pri príležitosti 24. vý-
ročia Dňa ústavy konalo na Veternom 
mlyne slávnostné podujatie. Okrem 
predstaviteľov Mesta Holíč sa na 
ňom zúčastnili predseda TTSK Tibor 
Mikuš, starosta partnerského mesta 
Hodonín Milan Lúčka, prednostovia 
okresných úradov Skalica a Senica 

Marián Honza a Vladimír Kocourek 
i riaditeľ Úradu práce, sociálnych vecí 
a rodiny v Senici Ján Kovár.
Po príhovoroch hostia so zástupcom 
primátora Rastislavom Caletkom 
slávnostne zapálili Vatru Ústavy.
Organizátori ponúkli návštevníkom 
občerstvenie a najmä tých najmen-
ších potešili príležitosťou opiecť si 
obľúbené špekáčiky. Až do večer-
ných hodín sa o dobrú náladu posta-
rala hudobná skupina Vinohrad zo 
Skalice.

Text a foto L. Novák

U partnerov na 
Svatovavrineckých 
slávnostiach
Od 5. do 8. augusta sa v Hodoníne uskutočnili tradičné Svatovavřinecké slav-
nosti. Najväčšie kultúrno-spoločenské podujatie mesta sa každoročne koná na 
počesť patróna rímskokatolíckeho chrámu sv. Vavrinca v Hodoníne. Pozvanie 
predstaviteľov partnerského mesta prijal aj tohto roku primátor Zdenko Čambal. 
Spoločne so svojimi hostiteľmi sa zúčastnil na oficiálnom otvorení na Masary-
kovom námestí a patril tiež k účastníkom slávnostného obeda.     (ln)

FOTO: archív mesta Hodonín

Text a foto L. Novák
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OZNAM – Splátka dane z nehnuteľnosti
Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že deň 30.09. 
2016 je termínom druhej splátky dane z nehnuteľností. 
Platbu je potrebné uskutočniť prevodom na účet mesta č. 
20028182/0200, IBAN : SK45  0200 0000 0000 2002 8182, poštovým 
poukazom, priloženým u doručeného rozhodnutia, alebo v hotovosti do 
centrálnej pokladnice mesta (budova Mestskej polície Holíč).

Vyjadrenie k medializovanému 
prípadu usmrtenia šteniat
Na internetových stránkach i v spravodajských reláciách niektorých komerč-
ných televízií sa v minulých dňoch objavili informácie o usmrtení niekoľkých 
šteniat utopením za údajnej asistencie príslušníkov Mestskej polície v Holíči. 
Náčelník Stanislav Chocholáček v tejto súvislosti vydal krátke stanovisko.                                                  

„Mestská polícia nebude podávať k tomuto prípadu žiadne vyjadrenia, aby 
nebolo narušené jeho vyšetrovanie. Orgánom činným v trestnom konaní 
budú poskytnuté všetky dostupné materiály potrebné k vyšetrovaniu.“                          

Po ukončení vyšetrovania bude náčelník MsP Holíč informovať verejnosť 
o výsledkoch prípadu aj prostredníctvom dvojtýždenníka HOLÍČAN.

Ohňostroje v meste po novom
Oslavujete svadbu, jubileum alebo 
inú slávnostnú záležitosť s použitím 
ohňostroja a nechceli by ste sa do-
stať do problémov so zákonom ? Mali 
by ste vedieť, že nie je ohňostroj ako 
ohňostroj. Treba rozlišovať dostupné 
pyrotechnické výrobky, ktoré si môžu 
kúpiť osoby staršie ako 18 rokov a 
pyrotechnické výrobky, ktoré sa dajú 
kúpiť len na zvláštne povolenie a vy-
konávať ich musí osoba so špeciál-
nym povolením.
Pri oslavách rodinného charakteru 
sa najčastejšie používajú  pyrotech-
nické výrobky kategórie F2, F3, P1 a 
T1. Novela zákona č. 58/2014 Z. z. o 
výbušninách, výbušných predmetoch 
a munícii a o zmene a doplnení nie-
ktorých zákonov zo dňa 2.12. 2015 
umožnila obciam prijať opatrenia, 
ktoré budú slúžiť na zabezpečenie 
verejného poriadku v obci. Takýmito 
opatreniami je možnosť zakázať ale-
bo obmedziť použitie vybraných ka-
tegórií pyrotechnických výrobkov na 
území mesta všeobecné záväzným 
nariadením.                                                  
V súlade s hore uvedeným zákonom 
dňa 17.3. 2016 sa Mestské zastu-
piteľstvo v Holíči uznieslo na VZN 
č.99 o podmienkach používania 
pyrotechnických výrobkov na území 
mesta Holíč, ktorým na celom území 
mesta je zakázané používanie pyro-

technických výrobkov kategórie F2, 
F3, P1 a T1. Predmetné všeobecne 
záväzné nariadenie obsahuje aj 
výnimku z plošného zákazu použi-
tia pyrotechnických výrobkov, a to 
v  prípade silvestrovských a novo-
ročných osláv, v prípade konania 
tradičných mestských slávnosti, resp. 
na základe osobitného povolenia.                                                    
Osobitné povolenie na použitie pyro-
techniky uvedených kategórií vydáva 
Mesto formou rozhodnutia na zákla-
de žiadosti.   
Rozhodnutie o povolení ohňostroja 
sa oznamuje Dobrovoľnému hasič-
skému zboru Holíč a Mestskej polícii 
Holíč. Ak ide o ohňostroj s využitím 
pyrotechnických výrobkov kategórie 
F4, P2 a T2 robí ho len profesionál 
- odpaľovač ohňostrojov a podlieha 
povoľovaciemu konaniu obvodným 
banským úradom. Aj v tomto prí-
pade k žiadosti o povolenie má byť 
doložený súhlas obce s vykonaním 
ohňostrojových prác takéhoto cha-
rakteru.  Vzory žiadosti o povolenie 
použitia zábavnej pyrotechniky  ka-
tegórie F2, F3, P1 a T1 žiadosti o sú-
hlas s vykonaním ohňostrojových 
prác s využitím pyrotechnických vý-
robkov kategórie F4, P2 a T2 nájdete 
na webovej stránke mesta Holíč.

Mgr. Dvorecká,  
Odd. právne a správy majetku

Prerušenie distribúcie elektriny 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykonávania 
plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú  bez do-
dávky elektriny nasledovné ulice: 

dňa 13.09. 2016 v čase od 09:00 hod. do 14:00 hod. ul. Športo-
vá č. 1/VE, 2/OP, 3806, 5/OP
dňa 22.09. 2016 v čase od 09:00 hod. do 14:00 hod. Námestie 
mieru č. 1   

Harmonogram vývozu komunálneho 
odpadu v meste Holíč

September 2016: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba ( bytové domy ) –   2.9., 5.9., 9.9., 
12.9., 19.9., 23.9., 26.9., 30.9.
 V lokalite individuálna bytová výstavba  –	 utorok : 13.9., 27.9.
	 streda : 14.9., 28.9.
Október  2016: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba ( bytové domy ) –  3.10., 7.10., 10.10., 
14.10., 17.10., 21.10., 24.10., 28.10., 31.10.
 V lokalite individuálna bytová výstavba  –	 utorok : 11.10., 25.10.
	 streda : 12.10., 26.10
November  2016: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba ( bytové domy ) –  4.11., 7.11., 11.11., 
14.11., 18.11., 21.11., 25.11., 28.11.
 V lokalite individuálna bytová výstavba  –	 utorok : 8.11., 22.11.
	 streda : 9.11., 23.11.
December  2016: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba ( bytové domy ) –   2.12., 5.12., 9.12., 
12.12., 16.12., 19.12., 23.12., 26.12., 30.12.
 V lokalite individuálna bytová výstavba  –	 utorok : 6.12., 20.12.		
	 streda : 7.12., 21.12.

Ulice vyvážajúcich odpad v utorok: 
Kopčanská, Bratislavská,  Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sv. Anny, 
Hviezdoslavova, Školská, Bažantnica, Potočná, Jednoradová,  Jesenské-
ho,  Kátovská, Mlynská,  Partizánska, M. R. Štefánika, Fučíkova, Bottova, 
Sasinkova, Kollárova, Betlehém, Pod sýpkou, Svätojánska, Pod hrebeňom.

Ulice vyvážajúcich odpad v stredu: 
Vysoká, Sibírska, Veterná, Vrádištská, Pri štadióne, Športová, Palárikova, 
Priateľstva, Priečna, Gagarinova, 29. Augusta, Lidická, Duklianska, Rodin-
né domky, Budovateľská, Schiffelova, Kukučínova, Hollého, Lesná, Ružo-
vá, Staničná, Zámocká, Ulica Márie Terézie, A. Dubčeka. 

PAPIER – každý štvrtok
PLASTY – každý štvrtok  a v období od 01.07. 2016 do 30.09. 2016 aj 
v pondelok
SKLO -  podľa potreby, cca 1 x za  3- 4 týždne
BIO odpad -  v období od 01.07. 2016 do 30.09. 2016  v pondelok. Od 
01.10.2016 do ukončenia zberu v piatok.

Zároveň upozorňujeme, že vývozy pripadajúce na štátne sviatky, budú 
riešené ešte v prislúchajúcom mesiaci kalendárneho roku. V prípade tech-
nických porúch budú vývozy realizované v najbližšom možnom termíne.
					     VPP servis, s.r.o.
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V minulých dňoch bolo Mestu Holíč doručené oznámenie o verejnom zhromaždení občanov nášho mesta na deň 
24. augusta 2016 na Hurbanovej ulici. Súčasťou uvedeného oznámenia je odôvodnenie, zhrnuté do niekoľkých 
bodov, ktoré predložil zvolávateľ zhromaždenia Ladislav Richter. Túto časť textu uvádzame v plnom znení.

1.	 Žiadame MÚ Holíč o vytvorenie nových pracovných miest pre našich 
občanov v spolupráci s ÚPSVaR.

2.	 Žiadame, aby MÚ Holíč zmenil bytovú politiku a zameral sa na soci-
álne slabých ľudí, čo žijú na ulici.

3.	 Žiadame, aby naši občania, teda Rómovia, neboli tí poslední, ktorým 
sa prideľujú obecné byty.

4.	 Žiadame prešetriť niektoré žiadosti o pridelenie obecného bytu z dô-
vodu stáleho čakania aj niekoľko rokov.

5.	 Žiadame umožniť sociálne slabým občanom splátkový kalendár za 
komunálny odpad.

6.	 Chceme zabrániť tomu, aby ľudia nežili na ulici a nezomierali.                                                      
7.	 Žiadame preukázať, kam idú peniaze na Rómov z EÚ. Veľa ľudí sa 

ocitlo na ulici nie z vlastnej vôle, ale z toho dôvodu, že mesto Holíč 
v tomto smere nekoná tak, ako by malo.

8.	 V roku 2014 bola schválená revitalizácia Hurbanovej ulice, do 
dnešného dňa sa nič neudialo.

9.	 Žiadame, aby mesto Holíč nariadilo zbúrať staré domy, ktoré ľuďom 
padajú doslova na hlavu.

10.	Žiadame nariadiť deratizáciu, nakoľko sú premnožené hlodavce. 
11.	 Žiadame zabezpečiť na ulici Hurbanova mestský rozhlas.
12.	Žiadame v spolupráci s mestom Holíč o vývoz všetkého odpadu. 
13.	 Chceme sa zapojiť na akcii vývozu odpadu a búrania niektorých domov.
14.	Chceme pracovať a žiť ako ľudia a mať strechu nad hlavou.  
15.	Veríme, že nájdeme spoločné riešenie a pomôžeme tak najstaršej ulici 

Hurbanovej, aby sa dobre cítili aj majoritní občania Holíča, ktorí nav-
števujú svojich drahých zosnulých na cintoríne. Je preto na nás, aby 
sme raz a navždy skoncovali s odpadom a špinou a dbali tak na čistotu 
a poriadok, o čo nám ide všetkým. 

Výzva Mestu Holíč na riešenie aktuálnej problematiky 

K uvedeným bodom prikladáme stanovisko Mesta Holíč.

K bodu 1. 
Mesto Holíč dlhodobo spolupra-
cuje s Úradom práce, sociálnych 
vecí a rodiny Senica a to nie len 
v oblasti aktívnych opatrení trhu 
práce a má vytvorené podmienky 
pre zamestnávania evidovaných 
nezamestnaných občanov náš-
ho mesta nasledovne: V rámci 
projektu „Cesta z kruhu neza-
mestnanosti“ je vytvorených 6 
pracovných miest, pre menšie 
obecné služby je vytvorených 24 
pracovných miest a v rámci dob-
rovoľníckej činnosti pre poberate-
ľov dávky v hmotnej núdzi je vy-
tvorených 40 pracovných miest, 
čo je spolu 71 pracovných miest.                                                 
Treba priznať aj skutočnosť, že 
výkonnosť a disciplína niektorých 
zamestnancov najmä pri dob-
rovoľníckej činnosti, ale aj tých, 
ktorí vykonávajú menšie obecné 
služby, nie je na požadovanej 
úrovni, na čo nás upozorňujú aj 
mnohí občania. Jedná sa často 
o problémových zamestnancov, 
niektorí neprídu na zmenu včas 
alebo vôbec, ďalší nepoužívajú 
pridelené ochranné pracovné 
prostriedky, prichádzajú do práce 
pod vplyvom alkoholu, prípadne 

na pracovisku zadelenú prácu 
nevykonávajú alebo z pracoviska 
svojvoľne odídu. No aj napriek 
týmto skutočnostiam sa snaží 
Mesto Holíč vytvárať pracovné 
miesta pre dlhodobo nezamest-
naných občanov. 

K bodu 2.
Mesto Holíč poskytuje občanom 
bez domova celoročne mož-
nosť pobytovej sociálnej služby 
v nocľahárni s kapacitou 8 osôb. 
Služba je bezplatná, jedinou, pre 
mnohých občanov však nepre-
konateľnou podmienkou je nebyť 
pod vplyvom alkoholických nápo-
jov alebo iných omamných látok.  

K bodu 3. 
Mesto Holíč má v súčasnosti 
272 obecných nájomných bytov, 
z ktorých 51 obývajú rómski ná-
jomníci, čo je 18,8%. Tu treba 
však upozorniť aj na skutočnosť, 
že k 31.7. 2016 predstavuje dlh na 
nájomnom v prípade vyššie uve-
dených 51 bytov sumu 23 076,22 
eur, čo je 37% z celkového dlhu 
62 262,48 eur všetkých býva-
júcich nájomníkov. Za obdobie 
prvého polroka 2016 bolo pride-

lených celkom 14 bytov, z toho 4 
rómskym žiadateľom o bývanie. 
Častým problémom, prečo nie 
je žiadateľovi byt pridelený aj 
napriek splneniu podmienok pre 
zaradenie žiadosti do zoznamu 
žiadateľov, je insolventnosť žia-
dateľa v súvislosti s povinnosťou 
uhradiť vopred šesť mesačných 
nájmov v prípade bytov postave-
ných so štátnou podporou (tieto 
byty tvoria 90%-ný podiel na cel-
kovom počte mestských bytov).  

K bodu 4.
Prideľovanie bytov upravuje 
Všeobecne záväzné nariadenie 
Mesta Holíč č. 95/2015, podľa 
ktorého v zmysle čl. III bodu 1. 
nájomcu pre jednotlivé byty na-
vrhuje primátorovi mesta Komisia 
pre sociálne veci, zdravotníctvo 
a bývanie. Mesto Holíč nemá po-
radovník na prideľovanie bytov. 

K bodu 5.
Mesto Holíč sa pri riešení nedo-
platkov na poplatkoch za komunál-
ny odpad a drobný stavebný odpad 
vždy snaží o dohodu na spôsobe 
úhrady dlhu s dlžníkom bez ohľadu 
na jeho sociálny status. Mesto Ho-

líč postupuje pri riešení nedoplat-
kov na MP za KO a DSO v zmysle 
daňového poriadku, ktorý umož-
ňuje aj odklad platenia nedoplatku 
alebo jeho platenie v splátkach. 
Dlžník však musí spĺňať všetky po-
žiadavky zákona, medzi ktoré patrí 
aj to, že musí vlastniť majetok, 
ktorý musí byť v prípade povolenia 
splátok zabezpečený záložným 
právom, čo je u väčšiny dlžníkov 
hlavný problém, pre ktorý nie je 
možné uzatvoriť riadny splátkový 
kalendár.

K bodu 6.
Mesto Holíč takúto občiansku ini-
ciatívu víta. 

K bodu 7. 
Mesto Holíč doteraz nebolo prijí-
mateľom finančných prostriedkov 
z EU určených na rómsku prob-
lematiku. Projekty zamerané na 
riešenie problematiky Rómov sa 
realizujú prevažne na národnej 
úrovni. V tejto súvislosti je potreb-
né uviesť, že Mesto Holíč bolo na-
posledy v minulom roku zapojené 
do národného projektu „Terénna 
sociálna práca v obciach“, ktorý 
bol zameraný na skupiny obyva-

Ladislav Richter, minoritný aktivista
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teľov sociálne vylúčených alebo 
ohrozených sociálnym vylúčením. 
Zamestnanci prijatí na dve vytvo-
rené pracovné miesta boli Rómo-
via. Pre zmenu podmienok pro-
jektu (zamestnanci prestali spĺňať 
novo požadované kvalifikačné 
predpoklady) Mesto Holíč v tomto 
roku v projekte nepokračuje. 

K bodu 8. 
Mesto Holíč neprijalo v roku 2014 
žiadne uznesenie týkajúce sa re-
vitalizácie ul. Hurbanova. V roku 
2015 vypracovalo Mesto Holíč  
projekt pod názvom „Rekonštruk-
cia prístupovej komunikácie na ul. 
Hurbanova v meste Holíč“ s roz-
počtovanými nákladmi 16 480,57 
eur vrátane zabezpečenia 10% 
spolufinancovania. Projekt bol 
podaný v rámci výzvy na Minister-
stvo vnútra SR, Úradu splnomoc-
nenca vlády pre rómske komunity, 
projekt však nebol úspešný. 

K bodu 9.
Mesto Holíč prostredníctvom Spo-
ločného stavebného úradu v po-
slednom období nariadilo u dvoch 
nehnuteľností na ul. Hurbanova 
povinnosť udržiavacích prác 
a  v  prípade jednej nehnuteľnosti 
povinnosť zbúrania. Tieto nehnu-
teľnosti majú svojich vlastníkov, 
ktorým povinnosti udržiavania, či 
zbúrania  vyplývajú z vydaných 
rozhodnutí a zo zákona, čo však 
neakceptujú. Mesto Holíč zatiaľ 
nepristúpilo k sankčným opatre-
niam voči týmto vlastníkom. 

K bodu 10. 
Mesto Holíč zabezpečuje derati-
záciu v súlade so zákonom, napo-
sledy bola vykonaná v termíne od 
11.4. – 22.5.2016. Všeobecne však 
deratizáciu nenariaďuje Mesto ale 
podľa zákona  č.355/2007 Z.z. 
o  chrane, podpore a rozvoji verej-
ného zdravia a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov ju nariaďuje 
príslušný regionálny úrad verejné-
ho zdravotníctva.

K bodu 11. 
Mestský rozhlas nie je predme-
tom ďalšieho rozširovania. Je 
nahradený káblovou televíziou 
a dvojtýždenníkom Holíčan. 

K bodu 12. 
Problém odpadu konkrétne na ul. 
Hurbanova je dlhodobý. Mesto 
Holíč zabezpečuje odvoz ko-
munálneho odpadu od občanov 
v celom meste, teda aj na ul. Hur-
banova, raz za dva týždne podľa 
harmonogramu. Zberné nádoby 
na separovaný odpad boli z ul. 
Hurbanova na začiatku roku 2015 
odstránené z dôvodu, že v nádo-
bách sa dlhodobo nachádzal iný 
odpad, než na aký boli nádoby ur-
čené, čím sa zvyšovali náklady na 
jeho odvoz a likvidáciu. Následne 
Mesto Holíč občanom ul. Hurba-
nova umožnilo separovať do plas-
tových vriec, ktoré sa odvážajú 
raz za dva týždne. Okrem toho sa 
na ul. Hurbanova vykonáva kaž-
dodenný zber neporiadku, ktorý 
občania vyhadzujú pred svoje 
domy. S vývozom a likvidáciou 
odpadu sú spojené aj nemalé fi-
nančné náklady. Dlh na poplatku 
za komunálny odpad a drobný 
stavebný odpad občanov býva-
júcich na ul. Hurbanova v súčas-
nosti predstavuje sumu 20 798,76 
eur. Za tieto chýbajúce finančné 
prostriedky by bolo možné napr. 
nakúpiť odpadové nádoby, vybu-
dovať stojiská odpadových nádob 
a pod.  Na ul. Hurbanova je za-
bezpečený zber odpadu každý 
deň a to aj hlavne z dôvodu prí-
stupovej cesty k mestskému cin-
torínu. Keď je smútočný obrad, 
tak aj dvakrát denne. 

K bodu 13. 
Čo sa týka odvozu odpadu, ten 
musí byť a je zabezpečený fir-
mou oprávnenou na manipuláciu 
s  odpadom. Čo sa týka búrania 
domov, treba sa spojiť s vlastní-
kom nehnuteľnosti, ktorý je z roz-
hodnutia povinný dom zbúrať (ro-
zumie sa zbúrať vrátane odvozu 
a likvidácie vzniknutého stavebné-
ho odpadu na náklady vlastníka). 

K bodu 14. 
Práca a strecha nad hlavou sú zá-
kladnými právami a úzko súvisia 
s individuálnymi predpokladmi, 
schopnosťami a snahou každé-
ho občana si ich zabezpečiť bez 
ohľadu na to, či je Slovák, Róm 
alebo inej národnosti.

Podľa § 13 ods.2 zákona 
č.135/1961 Z. z. o pozemných ko-
munikáciách (cestný zákon) v zne-
ní neskorších predpisov, miestnu 
štátnu správu vo veciach miest-
nych komunikácií a účelových 
komunikácií vykonávajú obce ako 
prenesený výkon štátnej správy. 
Obce na miestnych komunikáciách 
a na účelových komunikáciách ur-
čujú použitie dopravných značiek, 
dopravných zariadení a povoľujú 
vyhradené parkoviská.
Vyhradené parkoviská v meste 
Holíč sa povoľujú v súlade s VZN 
č.51/2008 o podmienkach trvalé-
ho státia osobných motorových 
vozidiel v meste Holíč, na ktorom 
sa uznieslo Mestské zastupiteľstvo 
v Holíči dňa 22.04. 2008.
V Čl.2 ods.5  predmetného VZN 
je uvedený zoznam verejných 
priestranstiev v meste Holíč pre 
účely trvalého státia  vozidiel na 
miestnych komunikáciách a par-
koviskách: SNP, Kollárova, Fučí-
kova, D. Rapanta, Jednoradová, 
Hodonínska, Lúčky, M. Nešpora, 
J. J. Boora, Bratislavská, Vyso-
ká, Pri kaštieli, Bottova, Ul. Márie 
Terézie. V súčasnej dobe Mesto 
Holíč prenajíma 1201 parkova-
cích miest v uvedených lokalitách. 
Úlohou parkovacej politiky Mesta 
je v prvom rade zabezpečiť pre 
parkovanie maximálne využitie 
disponibilného priestoru, ktoré 
nestačia v súčasnom stave po-

kryť väčšinu nárokov na parkova-
nie a odstavenie osobných áut. 
K dnešnému dňu evidujeme 135 
nových žiadosti o pridelenie vy-
hradeného parkovacieho miesta.                                                        
Mesto Holíč uvažuje s budova-
ním parkovacích miest v jestvu-
júcich aj nových lokalitách podľa 
ich možností. Najhoršia situácia 
je v  sídliskách s vysokou kumu-
láciou bytových jednotiek. Nie je 
možné v týchto častiach mesta 
zabezpečiť každej rodine parkova-
nie pri vchode do domu a navyše 
voľné miesta pre ich návštevy..... 
Povinnosťou Mesta je zabezpe-
čiť potrebný počet parkovacích 
miest v zmysle platných predpisov 
pri výstavbe nových lokalít a  by-
tových domov, na čo legislatíva 
platná v 80.tych rokoch budova-
nia ulice SNP a Kollárova obdob-
ne nepamätala. V súčasnosti aj 
každý individuálny stavebník má 
povinnosť zabezpečiť si  potreb-
ný počet miest na státie vozidiel 
na svojom súkromnom pozemku.                                                   
Povinnosťou miest nie je zabez-
pečovať parkovacie miesta pre  
zvyšujúci sa počet osobných áut 
v  jednotlivých rodinách.  Tento 
problém si musí každý majiteľ riešiť 
sám, napr. státím ďalšieho vozidla 
v garáži, prípadne ďalšieho vozidla 
v  inej lokalite, ako býva. A  v prí-
pade očakávanej návštevy sa po-
starať o  u napríklad aj uvoľnením 
svojho parkovacieho miesta.

Parkovanie v meste Holíč

OZNAM FINANČNÉHO ODDELENIA
Finančné oddelenie vyzýva všetkých poplatníkov, ktorí dote-
raz neuhradili miestny poplatok za komunálne a drobné 
stavebné odpady, aby si túto povinnosť splnili v čo najkratšom 
čase a to úhradou v hotovosti do centrálnej pokladnice Mesta 
Holíč alebo na účet mesta č. SK52 5600 0000 0026 0125 3002, 
vedený v Prima banke Slovensko, a.s. 
V priebehu mesiacov september – október 2016 budú doručované 
výzvy na zaplatenie nedoplatkov s tým, že po uplynutí leho-
ty na zaplatenie nedoplatku pristúpi Mesto Holíč k vymáhaniu 
nedoplatkov prostredníctvom exekútorských úradov. 
V zmysle § 52 zákona č. 563/2009 Z. z. daňového poriadku bude 
opäť zverejnený zoznam dlžníkov k 31.12.2016 na interneto-
vej stránke mesta Holíč a v dvojtýždenníku Holíčan.  
Zároveň upozorňujeme občanov, ktorí si menia adresu trva-
lého pobytu na „Holíč“, že takáto zmena adresy nezname-
ná zrušenie povinnosti hradiť miestny poplatok za komunálne 
a drobné stavebné odpady. Miestny poplatok sa v zmysle zákona 
o miestnych daniach vyrubuje každej fyzickej osobe, ktorá 
má na území mesta trvalý pobyt.
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M E S T O   H O L Í Č

Bratislavská 5, 908 51 Holíč
tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk

Podľa § 5  zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výkone práce  
vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov

vyhlasuje 

výberové konanie na vedúceho oddelenia 

Právneho a správy majetku  
Mestského úradu v Holíči

Požadované kvalifikačné predpoklady:
•	 Vysokoškolské vzdelanie II. stupňa  

Ďalšie požiadavky: 
•	 základná znalosť problematiky samosprávy a súvisiacej 

legislatívy
•	 komunikačné a organizačné schopnosti,
•	 základy práce s počítačom a schopnosť používať internet,
•	 občianska bezúhonnosť, vodičský preukaz,
•	 znalosť cudzieho  jazyka je vítaná.

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti :
•	 doklady o vzdelaní,
•	 štruktúrovaný životopis,
•	 výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
•	 písomný súhlas uchádzača so spracúvaním osobných 

údajov. 

Prihlášku s požadovanými dokladmi do výberového konania je 
potrebné doručiť do 22. 9. 2016 na adresu: Mesto Holíč, Brati-
slavská č. 5, 908 51 Holíč s označením „Výberové konanie “ a v 
ľavom hornom rohu „NEOTVÁRAŤ“

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového 
konania uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky. 
Termín a miesto konania oznámi vyhlasovateľ najmenej 7 dní 
pred konaním výberového konania každému uchádzačovi, ktorý 
splnil podmienky na výberové konanie. Doklady k žiadosti sú na 
náklady uchádzača.

PhDr. Zdenko Č a m b a l, v. r.  
primátor mesta

Začína sa nový školský rok
V pondelok 5. septembra sa opäť rozozvučali školské zvončeky a žiakom a štu-
dentom začali nové povinnosti. Do lavíc v holíčskych základných školách zasadlo 
spolu 1004 žiakov, v obidvoch stredných odborných školách sa bude vzdelávať  
930 študentov. 

Na otvorenie školského roka v Holíči zavítal už tradične primátor Zdenko Čam-
bal, sprevádzaný svojim zástupcom Rastislavom Caletkom a vedúcim odboru 
školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva Františkom Janečkom.
V Základnej škole na Bernolákovej ulici spolu s riaditeľkou Renátou Studeničo-
vou poprial 73 prváčikom veľa radosti z nového učenia, aby sa im v škole páčilo 
a za svoju snahu boli odmenení iba tými najlepšími známkami. Rovnaké želanie 
odovzdal primátor s riaditeľom Romanom Švecom aj 54 prvákom v Základnej 
škole na Školskej. V Špeciálnej základnej škole sa pripojil k slovám riaditeľky 
Moniky Majerskej a zvlášť šiestim prvákom poprial úspešný školský rok.
Predstavitelia mesta zavítali tiež na obidve stredné odborné školy, na Námestí 
sv. Martina i Jozefa Čabelku. Spolu s ich riaditeľmi Ľudmilou Mičovou a Jozefom 
Pavlíkom primátor v mene mesta i zriaďovateľského Trnavského samosprávne-
ho kraja zaželal trom stovkám prvákom čo najlepšie študijné výsledky a tohtoroč-
ným maturantom úspešné zakončenie štúdia absolvovaním skúšok z dospelosti.
V prvý septembrový pondelok sa začal nový školský rok aj v Základnej umelec-
kej škole, kde budú môcť rozvíjať svoj talent žiaci v hudobnom, výtvarnom a ta-
nečnom odbore. Svoje brány otvorilo tiež Centrum voľného času, ktoré ponúka 
deťom i dospelým pravidelné aktivity v 26 záujmových krúžkoch.

Text a foto L. Novák
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Amfiteáter opäť rozozneli ľudové pesničky 
Z oboch brehov rieky Moravy za-
vítali na podujatie s rovnakým ná-
zvom v poslednú augustovú nede-
ľu do amfiteátra v Holíči milovníci 
ľudových pesničiek. Už XIV. ročník 
tohto medzinárodného festivalu 
dychových hudieb opäť pripravila 
domáca Májovanka s finančnou 
podporou Mesta Holíč. Nerušenú 
zábavu, príjemnú pohodu i pekné 
hudobné zážitky poprial návštevní-
kom v úvodnom príhovore zástup-
ca primátora Rastislav Caletka.

Program otvorilo vystúpenie Májo-
vanky. Zahrala a zaspievala niekoľ-
ko známych pesničiek, ale predsta-
vila aj päť nových, ktoré mali svoju 
premiéru a ktoré poslucháči počuli 
vôbec po prvý raz.
V takmer päťhodinovom programe 
sa predstavilo päť dychových hudieb 
zo Slovenska i susednej Moravy. Na 
pódium ich postupne pozval Ľudo-
mil Kuba, ktorý podujatím ako kaž-
doročne sprevádzal od moderátor-
ského mikrofónu. Po Májovanke dal 

slovo Muzikantom z jižních Čech, 
Maguranke z Kanianky a Fryštác-
kej Javořine. Záver programu patril 
vystúpeniu dychovej hudby Žadov-
jáci so sólistami Oľgou Baričičovou, 
Lenkou Královou, Miroslavom Sur-
kom a Štěpánom Machalom.
K holíčskej prehliadke dychových 
hudieb už neodmysliteľne patrí 
Franta Uher z Lanžhota. Populárna 
osobnosť, známa aj z televíznych 
obrazoviek či rozhlasu, prišla opäť 
pobaviť svojim typickým humorom. 

Rovnako tradičnou súčasťou fes-
tivalu bolo aj žrebovanie tomboly 
s množstvom vecných cien.
Na tohtoročné podujatie zavítalo 
takmer sedemsto platiacich návštev-
níkov. Organizátori veria, že pri ďal-
šom stretnutí ich budú môcť privítať 
ešte viac. Májovanka už teraz pozý-
va na budúcoročný festival Z oboch 
brehú Moravy, na ktorom spolu s jej 
priaznivcami i milovníkmi dychovej 
hudby oslávi okrúhle štyridsiatiny. 

Text a foto L. Novák

Letecké popoludnie na holíčskom letisku 
V závere prázdnin modelársky 
klub Aerobatics Team v spoluprá-
ci s AK Holíč a s podporou Mesta 
Holíč usporiadal letecko-modelár-
sku akciu pre verejnosť s názvom 
Letecké popoludnie. No nešlo 
len o jedno popoludnie. Niektorí 
modelári, ktorí prijali pozvanie, 
strávili na holíčskom letisku celý 
víkend. Kempovali, chystali mo-
dely a  trénovali predvádzacie 
lety. V  sobotu večer im spoločný 
táborák spríjemnil nočným le-
tom s  pyrotechnickými efektmi 

šoumen Daniel Hayden z Prese-
lian, ktorý si na pobavenie divá-
kov prichystal atraktívny program 
aj na hlavné nedeľné vystúpenie. 
V nedeľu 28. augusta sa program 
pre divákov začal krátko poobede. 
Počasie síce doprialo dostatok sl-
nečných lúčov, ale žiaľ, aj silného 
vetra, ktorý fúkal naprieč štartova-
cou dráhou, takže diváci zostali 
ukrátení o vystúpenie niektorých 
modelov, hlavne historikov. Mo-
derátor Igor Ňaňo lety sprevádzal 
odborným komentárom, doplne-

ným o rôzne zaujímavosti o mode-
li i jeho pilotovi.                                  
Z holíčskych modelárov sa pred-
viedli Ľuboš Bílý, Maťo Hrica, 
Milan Kováč, Timo Lábský a Olin 
Vitásek. Divákom sa predstavili 
aj modelári z ďalších  klubov, ho-
líčske letisko privítalo modelárov 
zo Slovenska, Čiech i Moravy. 
Vo vzduchu sa striedali akrobaty, 
vrtuľníky, vetrone a ďalšie zaují-
mavé modely. Zvlášť pre detských 
návštevníkov pripravili organizáto-
ri súťaž s hádzacími klzákmi. Päti-

ca najúspešnejších bola odmene-
ná vecnými cenami aj diváckym 
potleskom.                 
Na záver by som chcel ešte raz 
vyjadriť ocenenie všetkým, ktorí 
sa na tejto akcii podieľali akou-
koľvek pomocou či sponzorským 
príspevkom. A tiež poďakovať 
všetkým zúčastneným modelá-
rom a divákom, ktorí nás podporili 
svojou návštevou.

Olin Vitásek, Model Aerobatics 
Team Holíč. Foto: M. Hricová
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26. augusta zorganizovala spoloč-
nosť Fortaco v areáli svojej prevádz-
ky v Holíči westernový deň. Určený 
bol pre zamestnancov ale tiež aj pre 
ich rodinných príslušníkov, ktorí sa 
mohli spoločne zabaviť a využiť prí-
ležitosť bližšie spoznať prostredie, 
v ktorom pracujú ich najbližší.
Riaditeľ Juraj Prachár medzi náv-
števníkmi zvlášť privítal ako jedného 
z hostí zástupcu primátora Rastislava 
Caletku.
Celé popoludnie sa nieslo v znamení 
zábavy, hier a dobrej nálady. Užíva-
li si to nielen dospelí, ale najmä ich 
deti, na ktoré čakalo viacero lákadiel. 

Keďže išlo o podujatie v štýle wester-
nu, záujemcovia si mohli okrem iné-
ho preveriť svoju presnú mušku a ši-
kovnosť v hádzaní sekerou, v streľbe 
z luku a vyskúšať si svoju silu sediac 
na otáčajúcom sa býkovi. Troch  naj-
zdatnejších jazdcov rodea organizá-
tori odmenili pohárovým ocenením. 
O ďalšie, medailové ocenenia, súpe-
rili štyri tímy vo varení gulášu.
Podujatie bolo pokračovaním minu-
loročného úvodného ročníka pod ná-
zvom Family day. Na začatú tradíciu 
chce spoločnosť nadviazať podob-
nou aktivitou aj v ďalších rokoch.

Text a foto L. Novák

SPRAVODAJSTVO

Westernový deň v spoločnosti Fortaco

Od 10. do 17. júla farnosť Holíč orga-
nizovala už tradičný letný kresťanský 
tábor. Tento rok bolo miestom kona-
nia Moravany nad Váhom, rekreačné 
zariadenie Výtoky. Tábora sa zúčast-
nilo celkom 86 detí, z toho 20 tvorili 
mládežníci, ktorí celý tábor nezištne 
pripravili. Celý týždeň sa niesol v zna-
mení témy Božieho štátu. Hlavnou 
témou tábora bolo teda budovanie 
nového štátu založeného na Božích 
zákonoch. 
Deti prišli do štátu, kde fungoval sys-
tém frakcií - každá frakcia mala na 
starosť jednu oblasť, napr. poľnohos-
podárstvo, finančníctvo, veda. Týmto 
spôsobom dosahoval štát najväčšiu 
prosperitu, pretože všetci vo frakcii 
(poľnohospodárov, vedcov...) tomu 
venovali celý svoj život a sily.                    
O zrušenie tohto systému chcela 
zabojovať bývalá hlava pôvodného 
štátu, ktorý bol založený na Božích 

princípoch. Po rokovaní medzi pred-
staviteľmi frakcií a bývalým prezi-
dentom vznikla dohoda - ak počas 
siedmych dní presvedčí frakcie, že 
fungovanie štátu na Božích základoch 
je lepšie ako frakciový systém, uzáko-
ní sa nová ústava a vznikne nový štát.            
Bývalému prezidentovi pomáhali 
nielen jeho 6 oddaní spoločníci (ve-
dúci), ale aj deti. Každý deň museli 
spoločnými silami ukázať frakciám, 
čo je v živote dôležité a ako veľmi sa 
vzdialili od Boha. Prostredníctvom 
podobenstiev spoločníci bývalého 
prezidenta ukazovali deťom aj frak-
ciám, ktoré hodnoty sú tie správne 
a  podstatné. Keďže sa deti celý 
týždeň veľmi snažili a bojovali za 
nový štát, podarilo sa im presvedčiť 
frakcie, že ich systém nie je tak doko-
nalý, ako vyzerá a že nový systém je 
oveľa funkčnejší. Pri založení nového 
Božieho štátu sa uzákonila aj ústava 

a deti sa stali občanmi novovzniknu-
tého štátu.                                       
Cieľ podujatia bol aktívne a plnohod-
notne využiť voľný čas detí a mláde-
že počas prázdnin. Prostredníctvom 
programu mohli deti rozvíjať svoje 
schopnosti a nadobudnúť dôležité 
hodnoty, ktoré vyplývali z celkovej 

témy podujatia. Ďalším cieľom bolo 
nadviazať nové priateľstvá, budovať 
spoločenstvo a vytvoriť tak priestor 
pre ďalšiu realizáciu detí. Toto pod-
ujatie sa mohlo uskutočniť aj vďaka 
finančnej podpore mesta Holíč, za čo 
veľmi pekne ďakujeme.
                                 Veronika Duffková

Na letnom kresťanskom tábore 
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Modelársky krúžok detí v Centre voľného času v Holíči

Organizácia školského 
roka 2016/2017

V spolupráci s Model Aerobatics 
Teamom Holíč sa v septembri roz-
bieha práca modelárskeho krúžku 
detí v CVČ Holíč na Kollárovej ulici. 
Je potrebné, aby sa deti čo najskôr 
prihlásili a pokiaľ možno priniesli zo 
základnej školy i tzv. vzdelávací po-
ukaz, na základe ktorého nie je po-
trebné za prácu v krúžku platiť žiad-
ny poplatok. Deti, ktoré tento poukaz 

do CVČ neprinesú, platia poplatok 
20 eur na rok.                     
Na začiatok si deti v našom krúžku 
zhotovia lietajúceho šarkana, s kto-
rým sa môžu zúčastniť i Šarkaniá-
dy. Potom nasleduje malý hádzací 
klzák, ďalej súťažný hádzací klzák 
s rozpätím 400 mm a pokračuje sa 
stavbou bezmotorového modelu 
kategórie A3. Materiál potrebný na 

stavbu šarkana i modelov zabezpe-
čuje CVČ a deti dostanú na stavbu 
predpracované stavebnice a všetko 
potrebné.                                 
Zruční členovia krúžku potom môžu 
stavať i rádiom ovládaný model na 
elektrický pohon. Potrebné nále-
žitosti, ako je motorček, regulátor 
a  rádiová riadiaca aparatúra, má 
každý člen krúžku zdarma k dispozí-

cii. Deti pracujú raz do týždňa v  pro-
stredí školskej triedy pod vedením 
skúseného inštruktora. Náklady na 
prácu krúžku pokročilejších členov 
pokrýva Model Aerobatics Team 
Holíč vďaka každoročnej dotácii od 
Mesta Holíč. Prihláste teda svoje 
deti do práce v tomto zaujíma-
vom odbore.                                     

 (ov)

Školský rok 2016/2017 sa začína 1. septembra 2016. Školské vyučovanie sa 
začína 5. septembra 2016. Školské vyučovanie v prvom polroku školského 
roka sa končí 31. januára 2017 (utorok). Školské vyučovanie v druhom pol-
roku sa začne 1. februára 2017 (streda) a končí sa 30. júna 2017 (piatok). 

Poštové doručovateľky poukazujú v niektorých častiach Holíča 
na katastrofálny stav z titulu neoznačených poštových schránok, 
ale tiež bytových dverí či domov.
Množí sa najmä počet nedoručených zásielok na meno. Dôvod je 
zrejmý – chýba akékoľvek označenie na poštových schránkach 
i dverách bytov.
Hoci sme už viackrát o tomto probléme prostredníctvom našich 
mestských médií informovali, k náprave neprišlo. Naopak, stav 
sa ešte zhoršil. Doslova katastrofálna situácia je podľa doručo-
vateliek najmä na bytovkách na Ulici Márie Terézie, ale aj v nie-
ktorých ďalších bytových či rodinných domoch. 
Pokiaľ schránky, dvere bytov či domy nie sú (dostatočne) ozna-
čené, obracajú sa na mesto a žiadajú informáciu o identifikácii 
občana. Veľmi často sa stáva, že v prenajatých bytoch a rodin-
ných domoch nie sú vyznačení na poštových schránkach okrem 
majiteľov i nájomníci. Ak nepríde k urýchlenej náprave, pošta zá-
sielky v takýchto prípadoch nedoručí a občanovi i pošte vzniknú 
zbytočné komplikácie.
Tento dlhodobý problém môžete pomôcť vyriešiť aj vy, označe-
ním a zlepšením technického stavu značenia vlastných domov, 
bytov, schránok ale i súkromných pozemkov.    

(ln)

Prázdniny

Posledný deň 
vyučovania 
pred začiatkom 
prázdnin

Termín prázdnin
Začiatok 
vyučovania po 
prázdninách

jesenné 27. október 2016 
(štvrtok)  

28. október – 
31. október 2016 

2. november 2016 
(streda) 

vianočné 22. december 2016 
(štvrtok) 

23. december 2016 
– 5. január 2017 

9. január 2017 
(pondelok) 

polročné 2. február 2017 
(štvrtok) 

3. február 2017 
(piatok) 

6. február 2017 
(pondelok) 

Bratislavský kraj, 
Nitriansky kraj 
Trnavský kraj

17. február 2017 
(piatok) 

20. február – 
24. február 2017 

27. február 2017 
(pondelok 

Banskobystrický 
kraj, Žilinský kraj, 
Trenčiansky kraj

24. február 2017 
(piatok) 

27. február – 
3. marec 2017 

6. marec 2017 
(pondelok)  

Košický kraj, 
Prešovský kraj

3. marec 2017 
(piatok) 

6. marec – 
10. marec 2017  

13. marec 2017 
(pondelok) 

veľkonočné 12. apríl 2017 
(streda)  

13. apríl – 
18. apríl 2017 

19. apríl 2017 
(streda) 

letné 30. jún 2017 
(piatok) 

3. júl – 
31. august 2017 

4. september 2017 
(pondelok) 

jar
né

Označte si schránky,  
inak nemusíte dostať 
zásielku
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - SEPTEMBER 2016

KULTÚRNE PODUJATIA

do 18. septembra 2016
otvorené utorok - nedeľa 
od 1000 do 1800 hod. 
Mestské múzeum a galéria
/ Fajansa /

PREMENY ŽIVOTA V MONARCHII V ČASOCH PANO-
VANIA MÁRIE TERÉZIE
Unikátna výstava  usporiadaná pri príležitosti 275. výročia korunová-
cie Márie Terézie. Obsahuje vzácne originálne  exponáty s tematikou 
života tejto panovníčky zapožičané z významných slovenských galérií, 
múzeí a archívov.    Org.: Mesto Holíč

10. – 15. september 2016
od 900  - 1600 hod.
Historické pamiatky mesta

DNI EURÓPSKEHO KULTÚRNEHO DEDIČSTVA
10.9. deň otvorených dverí v pamiatkových objektoch  /Holíčsky zámok, 
Mestské múzeum a galéria,  výstava v budove fajansy, Kostol sv. Ma-
rina, Kostol Božského srdca Ježišovho, Evanjelický tolerančný kostol, 
Baroková sýpka a Veterný mlyn– voľný vstup, člnkovanie v zámockých 
vodných valoch. V prípade záujmu je možné vybaviť bezplatné vstupy 
do pamiatok od 13.09. – 15.09.2016, v čase od 10,00 – 15,00 hod. pre 
skupiny návštevníkov. Skupinu musí tvoriť 10 a viac návštevníkov a je 
potrebné sa objednať na t.č.: 0907 657 884. 
E-mail : veronika.chnupkova@holic.sk    Org.: Mesto Holíč

17. september 2016
od 1400 hod.
Areál zámku

IX. ZÁMOCKÉ PIVNÉ SLÁVNOSTI
Dobre padne posedenie pri čapovanom pive, občerstvení a dobrej hud-
be. Súčasťou programu budú zábavné pivné súťaže a tombola.
Org.: Mesto Holíč, SMM Holíč s.r.o.

23. 9.  – 21. 10. 2016
pondelok – zatvorené
utorok  – piatok
v čase úradných hodín MÚ
Mestské múzeum a galéria

ĽUBOMÍR MIČA – HORIZONTY
Autorská výstava člena Združenia výtvarných umelcov západného 
Slovenska, zakladateľa a predsedu záujmového združenia výtvarníkov 
SenArt v Senici.
Org. Mesto Holíč a autor

ŠPORTOVÉ PODUJATIA

10. september 2016
900 hod. odchod
Dom turistiky

TURISTICKÝ POCHOD – PO STOPÁCH MÁRIE TERÉZIE
Trasy podľa výberu – 6km, 7km, 12km, 16km – pešia turistika, 25 
a 60km- cykloturistika
Účastnícky poplatok 1,-€ /zahŕňa občerstvenie/
Org.: TJ Klub turistov, Mesto Holíč

10. september 2016
od 830 hod. registrácia
od 935 hod. preteky
Areál zámku

XXIV. VEĽKÁ CENA MESTA HOLÍČ
3.pretek Cyrilometodského maratónu - bežecké preteky
Org.: AK Junior Holíč, Mesto Holíč

11. september 2016
700 – 1200 hod.
Štadión TJ Iskra Holíč

JESENNÁ MOTORISTICKÁ BURZA
Burza náhradných dielov, literatúry a príslušenstva súčasných a his-
torických vozidiel.
Vstupné : predávajúci 2,50€, návštevník 1,50€/osoba
Org.: KHV Holíč a Mesto Holíč

17. september 2016
od 900 hod.
Areál zámku (depo) a intravilán 
mesta

HOLÍČSKY ZÁMOCKÝ OKRUH - VIII. MEDZINÁ-
RODNÉ MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA  VINTAGE 
HISTORICKÝCH MOTOCYKLOV A SAJDKÁR
Medzinárodné majstrovstvá Európy historických cestných motocyklov. 
Org.: SMF v spolupráci s KHV Holíč a Mestom Holíč

24. september 2016
HASIČSKÁ SHOW
Pohárová súťaž dobrovoľných hasičských zborov o Pohár primátora 
mesta Holíč.
Org.: DHZ Holíč

24. september 2016
od 900 hod. prezentácia
Strelnica pod Veterným mlynom

VEĽKORÁŽNA PIŠTOL
Veľkorážová pištoľ 15 + 15
Štartovné 5,- €
Org.: Športovo strelecký klub Holíč

PRIPRAVUJEME NA SEPTEMBER

S úctou k starším

Noc strašidiel

Imatrikulácia prvákov ZŠ Holíč

Pamiatka zosnulých - pietna spomienka
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Ocenenia holíčskym darcom krvi  
V dňoch 27. 7. až 31. 7. 2016 zorganizoval Slovenský Červený kríž Senica v zastúpení 
PhDr. Miriam Madunickou zájazd darcov krvi do Ženevy, spojený s odovzdaním zla-
tých plakiet prof. MUDr. Jana Janského. Vďaka podpore vedenia mesta Holíč na čele 
s primátorom PhDr. Zdenkom Čambalom sa tohto zájazdu mohli zúčastniť Holíčania 
Štefánia Matulová, Peter Čermák a Richard Bimka.
Všetci traja touto cestou úprimne ďakujeme Slovenskému Červenému  krížu a pánovi 
primátorovi za dlhodobú podporu darcov krvi.      

7. septembra 2016 uplynul prvý smutný rok,  
čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec, brat, 

švagor, bratranec, strýko a kamarát,  
pán Miroslav Poláček.

S láskou a úctou spomína manželka Alena,  
dcéra Zuzana a ostatná rodina.

9. septembra uplynulo 15 rokov,  
čo nás navždy opustil náš otec a starý otec,  

pán František Sasinek.
S úctou a láskou spomínajú dcéry s rodinami 

a vnúčatá s rodinami.

14. septembra uplynie 20 smutných rokov, čo nás 
navždy opustil manžel, otec, švagor, starý otec, 

pán Miroslav Mikulášek. 
Aj keď už nie si medzi nami, v našich srdciach 
žiješ stále s nami. S láskou a úctou spomína  

manželka a dcéra s rodinou. 

SEPTEMBROVÍ JUBILANTI
70 rokov

Milan Adámek
Ing. Ernest Bauer

Jolana Bednarovská
Terézia Búzková

Oto Jakubec
Stanislav Ochránek

Ján Ondriska
Viera Pakanová

Zdena Páničková
Anna Václavíková

Jaroslav Vépy
Karol Vikor

75 rokov
Mária Kubíková

ThDr. Jozef Rajčák
Karolína Struharňanská

Jarmila Šrámková
Milan Štibrányi
Kamila Vallová

80 rokov
Vlasta Hrnčiríková
Anna Petrášová
Mária Váňová
Mária Vlčejová

85 rokov
Viera Langerová

NARODILI SA
Damián Daniel, Sebastián Jankovič

Lujza Jurovichová, Sofia Londarevová
Kristián Mišík, Róbert Mizera

Denisa Moleková, David Schwarcz
Jakub Sloboda, Alex Sobota

Ondrej Škrovánek, Martin Štefančík
Nikolas Rybár, Ľubomír Vanek, Jessie Chen

POVEDALI SI ÁNO 
Roman Hrúz a Nikola Skočíková

Marián Chovanec a Mgr. Alica Bederková
Lukáš Matečný a Adela Stoklásková

Ján Šuliga a Daniela Levčíková
Jakub Urbánek a Katarína Lániková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Ľudmila Škorvagová (87r.) 11.7. 2016

Anna Vlčková (60r.) 18.7. 2016
Helena Iršová (59r.) 19.7. 2016

Jozef Smolinský (61r.) 25.7. 2016
Alexander Szlama (80r.) 5.8. 2016

Ján Mikitka (81r.) 7.8. 2016
Eva Iršová (81r.) 9.8. 2016

Oldrich Šafránek (67r.) 14.8. 2016
Soňa Poláková (67r.) 15.8. 2016 
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Eva Harabová, Irena Helešiová, Mgr. Ján Hrušecký, Ján Hudeček
Soňa Kurhajcová, Anton Mozolič, Ing. Miroslav Svoboda, Emília Žáková

75 rokov
Marta Domanská, Štefánia Hollá, Jozef Klempa

85 rokov
Mária Chovancová

91 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

92 rokov
Mikuláš Gottlieb

93 rokov
MUDr. Viktor Sedlák

NARODILI SA
Matias Bača, Sebastián Bolf, Juraj Bozó, Karolína Dobiašová

Ivan Duchoslav, Izabela Farkašová,
Kristína Repáňová, Rebeka Schultzová 

POVEDALI SI „ÁNO“
Róbert Formánek a Jana Nosková

Mgr. Alan Issa a Ing. Alena Kachtíková
Marek Mader a Karolína Sovičová
Ivan Bilkovič a Katarína Thielová 

Ing. Pavol Hrušecký a Mgr. Katarína Caletková
Aleš Kurina a Bc. Alice Hanáková

Tomáš Šimíček a Jana Sušienková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Alžbeta Masárová (61r.) 26.6. 2016

Terézia Nemčovská (95r.) 28.6. 2016
Marie Applová (87r.) 29.6. 2016
Jozef Petrovič  (72r.) 10.7. 2016

V neznámy svet odišiel si spať, zaplakal každý, kto 
Ťa mal rád. Tá rana v srdci stále bolí a zabudnúť 
nedovolí. Spomienka na otecka, ktorý tu už s nami 
neni. Len sviečku a krásnu kyticu na hrob môžeme 

dať a s láskou spomínať.
28. júla by sa dožil 60 rokov

pán Milan Chrenka.
Stále spomíname a nikdy nezabudneme.

Manželka, dcéry s rodinami a známi

ČAS PLYNIE AKO TICHEJ RIEKY PRÚD, KTO ŤA 
MAL RÁD, NEMÔŽE ZABUDNÚŤ. TAK AKO VODA 
SVOJIM TOKOM PLYNIE, KRÁSNA SPOMIENKA 

NA TEBA NIKDY NEPOMINIE.                 
Dňa 1. augusta 2016 si pripomenieme prvé výročie, 

čo nás navždy opustila
pani Zuzana Miháliková. 
S láskou a úctou spomína
dcéra Zuzana s manželom.

20. júla si pripomíname päť smutných rokov, čo nás 
navždy opustil milovaný manžel, otec, dedo, brat, 

švagor, krstný a strýko,
pán Ján Jagoš.

S láskou v srdci spomína manželka, dcéra s rodinou, 
rodinní priatelia a ostatní blízki.

NARODENINOVÉ
BLAHOPRIANIE 

Štrnásty júl je deň, kedy sa narodila naša
Jarmilka Soláriková.
K jej okrúhlym narodeninám jej zo srdca želáme
veľa zdravia, šťastia, lásky a veľa pekných pesničiek
v kapele Májovanka.
S láskou ju objíma a bozkáva celá rodina Sokolová

Stretnutie	po	polstoročí
V rokoch 1963 až 1966 sme spoločne sedávali v školských laviciach SVŠ v Holí-
či. Po maturite sme sa rozišli na všetky strany. Medzitým sme sa ako bývalí spo-
lužiaci z triedy A a B zišli dvakrát. Na treťom stretnutí, po päťdesiatich rokoch, 
čo sme opustili brány tejto školy, sa nás 18. júna zišlo v reštaurácii Vallo tridsať 
šesť. Privítali sme aj troch našich profesorov, pani Kajánkovú z Bratislavy, pána 
Juríčka zo Skalice a pána Ivana Hnáta z Holíča. Spoločne sme si zaspomínali, 
porozprávali sa a rozchádzali sme sa s prísľubom, že sa už o dva roky stretne-
me zasa.       

 (vk), FOTO: Zdenek Beran

22. júla uplynie druhý smutný rok od chvíle, keď nás 
navždy opustila naša milovaná maminka a babka, 

pani Alena Vašíčková.
S úctou, láskou a žiaľom spomínajú dcéry, vnuci 

a vnučky.

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, susedom a známym, 
zvlášť srdečne ďakujeme primátorovi mesta za odprevadenie na 
poslednej ceste pána Jána Mikitku dňa 7. augusta 2016.
Ďakujem za prejavenú sústrasť a kvetinové dary, ktorými zmiernili 
náš veľký žiaľ.                                                            Smútiaca rodina

8. septembra uplynuli 4 roky, čo nás navždy opustil 
pán Pavol Holič.

S láskou a úctou spomínajú manželka  
a dcéry s rodinami.

Čas plynie a nevráti, čo vzal, zostali len spomienky a žiaľ.
2. septembra uplynulo 10 rokov,  

čo nás navždy opustil milovaný manžel a otec,  
pán Ivan Jonáštik.  

3. októbra si pripomenieme jeho nedožité 
päťdesiatiny. 

S láskou spomína manželka, dcéra a syn.
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Centrum voľného  času v  Holíči   

a Krúžok  leteckých  modelárov    

pozývajú všetkých rodičov a deti   na krásne 
jesenné podujatie 

                              

 

2.10.2016 
                                /nedeľa/ 

-  tréning a  registrácia od  13,30 hod.                                
-  začiatok  o 14,00 hod. 

-  vo vonkajšom areáli  
Holíčskeho zámku – pri  preliezkach 

 
Tešíme sa na Vás!     

Strelecká súťaž
Dátum:   sobota 24. 9. 2016 

Miesto konania: strelnica pod Veterným mlynom v Holíči 

Organizátor:  ŠSK Holíč

Štart preteku:  09:00 

Disciplína:  velkorážová pištoľ

Tešíme sa na Vašu účasť. 
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ČISTENIE A TEPOVANIE
•	čistenie a tepovanie interiérov áut
•	čistenie kobercov, pohoviek
•	upratovacie služby

•	odstraňovanie graffiti
•	čistenie striech, fasád a odkvapo-

vých systémov

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915/ 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk 
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Slovenský reprezentant v skoku 
do výšky, Holíčan Matúš Bubeník, 
nepostúpil na OH 2016 v Rio de 
Janeiro z kvalifikácie do hlavnej 
súťaže. V súboji o finálové mies-
tenky sa mu podarilo zvládnuť iba 
základnú výšku 217 cm, na prvý 
pokus. Pri zdolávaní 222 cm tri-
krát neuspel a zo súťaže vypadol. 
V celkovej kvalifikácii obsadil 35. 
priečku. Matúšovým osobným re-
kordom pod holým nebom tak na-
ďalej zostáva 229 cm z vlaňajšej 
Banskobystrickej latky.

„Hoci som bol pripravený aj na 
viac, z výsledku som sklamaný, 
čakal som od seba viac. Sad-
la mi ľavá noha do oblúku a tá, 
ktorá mala byť predo mnou, išla 
podo mňa. Posledné dva kroky 
sa mi tak ramená dostali dopre-
du a  s  tým už nešlo nič urobiť. 
Trénerova rada, aby som držal 
nohy pred sebou, sa mi naplniť 
nepodarila a takto to dopadlo,“ 
zhodnotil svoje debutové vystú-
penie historicky prvý Holíčan na 
olympijských hrách.             (ln)

Matúš Bubeník na OH 
v Riu do finále nepostúpil

20.-21.8. sa uskutočnil štafeto-
vý beh pre 9- až 12-členné tímy 
z Jasnej do Bratislavy. Na štart 
sa postavilo 200 tímov z celého 
Slovenska, ale aj zahraničia. Bež-
ci sa striedali vždy po približne 
10-kilometrovom úseku.
Tento rok štartovali aj dvaja členo-
via AK Junior Holíč. Tomáš Vintr 
nastúpil v drese  Záhoráckeho 
friškého tímu – Beko. Spolu s bež-
cami z GP Záhorie obsadili 8. 
miesto a dosiahnutý čas 25 hodín 
a 31 minút patrili k tým najlepším.
Vo firemných štafetách sa po-
stavili dokonca na stupne víťa-
zov, keď obsadili v tejto kategórii 
3.  miesto. Súčasťou tímu HiBoy, 
poskladaného z bežcov z celého 

Slovenska a všetkých vekových 
kategórií, bol aj ďalší Holíčan 
Ondrej Marenčík. Čakali ho štyri 

náročne etapy, v ktorých dokázal 
držať tempo s tými najlepšími 
bežcami.

Aj tento beh bol veľkou skúsenos-
ťou a zážitkom pre všetkých 2300 
zúčastnených pretekárov.   (om)

V Borskom Svätom Jure sa 16. 
7. uskutočnil 5. ročník Behu Jur-
ským parkom. Za chladného 
daždivého počasia sa pretekov 
zúčastnilo rekordný počet 123 
dospelých pretekárov. Pekný 
úspech dosiahol Pavol Riečic-
ký v kategórii juniorov, kde sa 
umiestnil na 2. priečke, v kategórii 
najml. žiačok obsadili Sofia Gor-
batenková 5. miesto, 6. miesto 
Mariana Langová, 7. miesto Si-

mona Gorbatenková. V kategórii 
mužov sa Tomáš Vintr umiestnil 
na 13. priečke, Miroslava Mrázo-
vá obsadila 9.  miesto v kat. nad 
45 rokov, 9. miesto vybojoval Ru-
dolf Roučka v kat. nad 70 rokov 
a Soňa Gorbatenková skončila 
na 8. mieste v  kat. nad 35 ro-
kov. V kategórii žien do 35 rokov 
príjemne prekvapila 3. miestom 
Anna Cvečková.     

Beh Jurským parkom

Vo Vnorovách sa 13. 8. uskutočnil 
už 22. pretek Grand prix Záhoria. 
Za veľkej účasti pretekárov hlav-
né kategórie mužov a žien vyhrali 
bežci z Kene. Bežci Holíča sa pre-
sadili v mládežníckych kategóri-
ách. V kat. juniorek  sa na 2. mies-
te umiestnila Sofia Gorbatenková, 
jej sestra Simona skončila na 

3. mieste v kat. dorasteniek. Peter 
Orgoň sa umiestnil na 3. priečke 
v kat. dorastu, 4. miesto pre Ale-
xandra Gorbatenka v behu na 60 
m s prázdnym sudom od piva, 14. 
miesto obsadila Soňa Gorbaten-
ková v kat. žien do 35 rokov. 

Rudolf Roučka

Vnorovská desiatka

Posledný júlový víkend sa usku-
točnili na strelnici v Holíči Maj-
strovstvá Trnavského kraja v streľ-
be z guľových zbraní. Naše mesto 
reprezentovali členovia oboch 
holíčských  športovo-streleckých 
klubov – ŠSK Holíč a ŠSK BETA 
77 Holíč. Z celkového počtu 88 
štartov naši strelci dokázali získať 
úspechy vo viacerých disciplínach 
a kategóriách.
Sobota bola venovaná puškovým 
disciplínam – „60 rán v polohe 
ľah“ a „trojpolohový pretek“, kde 
nás reprezentovali nasledujú-
ci pretekári: Jediný Lukáš – 2. 
miesto, Helešic Jaroslav – 11. 
a 5. miesto, Bimka David – 2x2. 

miesto, Helešicová Barbora – 2x1. 
miesto, Ružička Michal – 2. a 5. 
miesto, Michalička Matúš – 3. a 4. 
miesto, Špaček Dominik – 6. a 2. 
miesto, Helešic Jaroslav ml. – 8. 
a 3. miesto a Havelková Monika 
– 6. miesto. Ceny najlepším prete-
károm v jednotlivých kategóriách 
prišiel odovzdať osobne prezident 
slovenského streleckého zväzu, 
ako najvyšší predstaviteľ sloven-
skej športovej streľby.
V nedeľu prišli na radu pištoľové 
disciplíny – „športová“ a „veľkoráž-
na“ pištoľ: Hrušecký Štefan – 2x4. 
miesto, Vanek Peter – 7. miesto 
a Hurban Tomáš – 2. miesto. 

Ing. Lukáš Jediný

Majstrovstvá kraja na 
holíčskej strelnici

Od Tatier k Dunaju 2016
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ŠPORT

FUTBAL
Začal sa nový súťažný ročník 
Remízou s Bolerázom vstúpilo do je-
sennej časti ligového ročníka A-muž-
stvo Iskry Holíč. Prvý gól nášho tímu 
v otváracom zápase sezóny vsietil v 51. 
minúte Martin Mihálik, o päť minút ne-
skôr hostia upravili na konečných 1:1.

Ďalšie zápasy: 
Trenč. Stankovce – Holíč 1:0
Holíč – Malženice 1:1 (Vach)
Trenč. Teplice – Holíč 2:1 (Konečný)
Borčice – Holíč 2:1 (Španka)
Na svoje prvé víťazstvo čaká aj celok 
dorastu Iskry Holíč. V prvých piatich odo-
hraných dueloch nezískal ani jeden bod.

Mladší žiaci zvíťazili v Moravanoch 
3:1 (2 góly dal Kovarovič, ďalší pri-
dal Krištofík) a v Gbeloch 5:1 (góly 
D. Csáky, Kovarovič, Krčík, Nejedlík 
a Tomele), starší žiaci prehrali u súpe-
ra v Moravanoch 0:8 a s Gbelmi 4:5.
V minulom čísle sme priniesli rozpis 
majstrovských futbalových zápasov 
jesennej časti ročníka 2016/17 v sú-
ťaži IV. ligy dospelých. Po uzávierke 
čísla však prišlo k zásadnej úprave, 
u dospelých bolo zmenené žrebovacie 
číslo zo 17 na 18, čím sa zmenili pô-
vodné zápasy Iskry Holíč. Prinášame 
Vám aktuálny rozpis jesennej časti.

 

ROZPIS majstrovských futbalových 
zápasov roč. 2016/2017 – jesenná časť

IV. liga Severozápad – DOSPELÍ
16. kolo:	 NE	 07.08. 2016	 o 17,00 hod.	 Holíč - voľný žreb   
2. kolo:	 NE	 14.08. 2016	 o 17,00 hod.	 Holíč - Boleráz   
3. kolo:	 NE	 21.08. 2016	 o 17,00 hod.	 Trenč. Stankovce - Holíč  
4. kolo:	 NE	 28.08. 2016	 o 17,00 hod.	 Holíč - Malženice
1.kolo:	 ŠTV	01.09. 2016	 o 16,00 hod.	 Trenč. Teplice - Holíč
5. kolo:	 SO	 03.09. 2016	 o 16,00 hod.	 Borčice - Holíč  
6. kolo:	 NE	 11.09. 2016	 o 16,00 hod.	 Holíč - Prečín
17. kolo:	 ŠTV	15.09. 2016	 o 16,00 hod.	 Myjava „B“ - Holíč 
7. kolo:	 NE	 18.09. 2016	 o 15,30 hod.	 Domaniža - Holíč    
8. kolo:	 NE	 25.09. 2016	 o 15,30 hod.	 Holíč - Partizánske
9. kolo:	 NE	 02.10. 2016	 o 14,30 hod.	 Šimonovany - Holíč     
10. kolo:	 NE	 09.10. 2016	 o 14,30 hod.	 Holíč - Hlohovec
11. kolo:	 NE	 16.10. 2016	 o 14,00 hod.	 Častkovce - Holíč       
12. kolo:	 NE	 23.10. 2016	 o 14,00 hod.	 Holíč - Nová Dubnica
13. kolo:	 SO	 29.10. 2016	 o 14,00 hod.	 Vrbové - Holíč   
14. kolo:	 NE	 06.11. 2016	 o 13,30 hod.	 Holíč - Jasl. Bohunice
15. kolo:	 SO	 12.11. 2016	 o 13,30 hod.	 Bánovce n/B. - Holíč

III. liga STARŠÍ + MLADŠÍ ŽIACI – Západ  
			   SŽ	 MŽ                
1. kolo:	 SO	 27.08. 2016	 o 10,00 h.	 o 12,00 h.	 Moravany n/V. - Holíč
2.kolo: 	 SO	 03.09. 2016	 o 12,00 h.	 o 14,00 h.	 Holíč - Gbely
3. kolo:	 SO	 10.09. 2016	 o 10,00 h.	 o 12,00 h.	 Vrbové - Holíč
4.kolo:	 SO	 17.09. 2016	 o 10,00 h.	 o 12,00 h.	 Kúty - Holíč 
5.kolo:	 SO	 24.09. 2016	 o 12,00 h.	 o 14,00 h.	 Holíč - Senica „B“    
6.kolo:	 SO	 01.10. 2016	 o 12.00 h.	 o 14,00 h.	 Holíč - Moravany n/V.
7.kolo:	 SO	 08.10. 2016	 o 10,00 h.	 o 12,00 h.	 Gbely - Holíč
8.kolo:	 SO	 15.10. 2016	 o 12,00 h.	 o 14,00 h.	 Holíč - Vrbové
9.kolo:	 NE	 22.10. 2016	 o 12,00 h.	 o 14,00 h.	 Holíč - Kúty    
10.kolo:	SO	 29.10. 2016	 o 10,00 h.	 o 12,00 h.	 Senica „B“ - Holíč

Po roku máme zasa jeden vrchol 
v  Alpách zdolaný. Predtým to bol 
Mont Blanc a teraz Grossglockner. 
Znova s Vladom Štrbom a nadšen-
cami vysokohorskej turistiky z celej 
republiky, ktorých sme zobrali v Bra-
tislave a tak nás bolo osem. Z Brati-
slavy smer Rakúsko a po diaľnici po 
zdolaní 659 km, sme boli pred pol-
nocou na parkovisku, alebo v našom 
akože v BC za dedinou Kals, priamo 
pod horou, ktorá o nás nevedela, 
že sa ju chystáme pokoriť. Zaľahli 
sme do vlastných spacích vakov pod 
práve najkrajšou oblohou v roku, 
padajúcich hviezd, niekto v stane 
alebo v aute a snívali o tom, čo bude 
ráno... Grossglockner, alebo Veľký 
zvon, s výškou 3 798 m kraľuje nie 
len pohoriu Vysoké Taury, ale aj sa-
motnému Rakúsku. V skutočnosti je 
tento najvyšší rakúsky vrch tvorený 
dvoma oddelenými vrcholmi, ťažko 
prístupným horským sedlom Glock-
nerscharte. Druhý z vrcholov má 
názov Kleinglockner 3 780 m a svoj-
ho vyššieho brata „nedorástol“ len 
o smiešnych 18 m. Náš výstup viedol 
klasickou cestou z juhu, po ľadovci 
a istenom po skalnatom hrebeni.
Počasie nič moc, ale v pohode sme 
vyrazili okolo pol ôsmej a po hodine 
sme už sedeli pri prvom občerstve-
ní v chate Luckner Hutte vo výške 
2 241 m. Pokračovali sme stále 
v  rovnakom počasí k druhej chate, 
kde sme si dali ďalšie občerstvenie. 
Ubytovali sme sa na chate menom 
Erzherzog Johann Hute vo výške 
3 454 m. Čakanie na večeru sme si 
krátili fotoprezentáciou so slovným 

doprovodom Vlada Štrbu o expe-
dícii Hard Way Everest 2016, ktorá 
ozaj zaujala, hlavne toho, kto ju ešte 
nemal možnosť vidieť. Skoro ráno 
za úžasného východu slnka sme 
vyrazili. Sprevádzalo nás neskutoč-
ne krásne slnečné počasie, trochu 
fúkalo, ale v pohode sme šli pekne 
za sebou naviazaní na lane. Bolo 
tam veľa podobných skupín ako tá 
naša, ale menej početných. Vrchol 
Grossglockneru sme zdolali okolo 
pol desiatej. Gratulácie sme vymenili 
za úžasné dojatia z dosiahnutia ďal-
šieho svojho sna. Nafotili sme krás-
ne pohľady na okolité štíty, aj seba, 
a začali zostupovať dole k  chate. 
Z  môjho pohľadu bol tento výstup 
oveľa náročnejší ako na Mont Blanc. 
No nič vážne sa neprihodilo a všetci 
ôsmi sme v pohode, s dobrým poci-
tom o dvanástej hodine boli pri cha-
te. Zostúpili sme tou istou cestou až 
k autu a vydali sa na cestu domov 
s pocitom splneného sna.        (pč)

Z Holíča na najvyšší vrch Rakúska

MO – PRÍPRAVKY 
1.kolo:	 SO	 20.08. 2016	 o 10,00 hod.	 Holíč - Kúty „A“
2. kolo:	 SO	 27.08. 2016	 o 12,00 hod.	 Dubovce - Holíč    
3.kolo:	 ŠTV	01.09. 2016	 o 10,00 hod.	 Holíč - Kúty „B“   
4.kolo:	 SO	 03.09. 2016	 o 10,00 hod.	 Petrova Ves - Holíč   
5.kolo:	 STR	07.09. 2016	 o 17,00 hod.	 Letničie - Holíč    
6. kolo:	 SO	 10.09. 2016	 o 10,00 hod.	 Holíč - Oreské    
7. kolo:	 STR	14.09. 2016	 H o l í č  - voľno
8. kolo:	 PIA	 16.09. 2016	 o 16,00 hod.	 Holíč - Gbely
9. kolo:	 SO	 24.09. 2016	 o 10,00 hod.	 Kopčany - Holíč 
10. kolo:	 SO	 01.10. 2016	 o 12,00 hod.	 Kúty „A“ - Holíč
11. kolo:	 SO	 08.10. 2016	 o 10,00 hod.	 Holíč - Dubovce 
12. kolo:	 SO	 15.10. 2016	 o 12,00 hod.	 Kúty „B“ - Holíč
13. kolo:	 SO	 22.10. 2016	 o 12,00 hod.	 Petrova Ves - Holíč
14. kolo:	 SO	 29.10. 2016	 o 10,00 hod.	 Holíč - Letničie


